
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 004

A COMISSÃO ESPECIAL DE CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA e a CONTEMAX CONSULTORIA, no uso das atribuições que a cada um compete, faz saber que **RETIFICA** o Edital de Concurso Público 001/2016, nos termos a seguir:

X. DO CURSO DE QUALIFICAÇÃO BÁSICA PARA AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE

Onde lê-se:

3 - A Fase II – Curso de Qualificação Básica **terá a duração de 200 (duzentas) horas/aula** e será desenvolvida de acordo com o que prevê a Lei Federal nº 11.350/06, Portaria do Ministério da Saúde e legislação municipal aplicável, sendo ministrada por Técnicos da Secretaria de Saúde do Município ou por empresa que vier a ser contratada para tal finalidade.

Leia-se:

3 - A Fase II – Curso de Qualificação Básica **terá a duração de até 200 (duzentas) horas/aula** e será desenvolvida de acordo com o que prevê a Lei Federal nº 11.350/06, Portaria do Ministério da Saúde e legislação municipal aplicável, sendo ministrada por Técnicos da Secretaria de Saúde do Município ou por empresa que vier a ser contratada para tal finalidade.

Itaporanga, 21 de novembro de 2016.

Audiberg Alves de Carvalho
PREFEITO

Maria Perpetua Dias Queiroz
PRESIDENTE DA COMISSÃO especial de concurso